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CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPIrt 
Estado de São Paulo 

Plenário Alexandre Chauar 
Rua Antonio Benedito de Almeida, 22 

Vila Ana Maria CEP. 18225000 Sarapui  
Tel.:  3276-6319 -  site:  www.camarasarapui.gov.sp.br. 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA 
CAMARA MUNICIPAL DE SARAPUf 

Biênio da décima oitava legislatura, aos 	dezoito dias do 
mês de maio de 2022, as dezenove horas e trinta minutos, 
no Plenário Alexandre Chauar, reuniu-se a  Camara  
Municipal de Sarapui, em sua sede na Rua Antônio 
Benedito de Almeida, n° 22, sob a Presidência do Sr. 
Laércio Lance Rodrigues e com a presença dos seguintes 
vereadores que assinaram o livro próprio: Adriano Cirilo, 
Bruno Henrique Garcia Corrêa, Cristiano Xavier Rodrigues,  
Leticia  Corrêa da Silva Martins, Lucas da Silva Antunes, 
Maria José Vieira dos Santos,  Robson  de Araújo e Romário  
Diego Holtz.  Havendo número regimental, o Sr. Presidente 
sob a proteção de Deus declaroU abertos os trabalhos da 
sessão. Em atenção ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  do 

Regimento Interno, o Sr. Presidente convocou o(a) nobre 
vereador(a) Bruno Henrique Garcia Corrêa para que na 
tribuna promovesse a leitura do trecho bíblico. 0 Sr. 
Presidente solicitou aos secretários, que realizassem a 
leitura dos trabalhos que integraram o expediente, leitura 

da(s) indicação(ões) N° 179, 180, 194, 195 e 196/22 -  

Leticia Correa  da Silva Martins, leitura da(s) indicação(ões) 
N° 181 e 182/22 - Lucas da Silva Antunes, leitura da(s) 
indicação(ões) N° 183, 184, 185, 186, 187, 188 e 189/22 - 
Adriano Cirilo, leitura da(s) indicação(ões) N° 190, 191, 192 
e 193/22 - Bruno Henrique Garcia Corrêa sendo que todas 
foram deferidas. Em sequência foi feita a leitura dos 
requerimentos dos senhores vereadores, leitura do(s) 
requerimento(s) N° 58/22 - Maria José Vieira Dos Santos, 
leitura do(s) requerimento(s) N° 59, 60 e 61/22 -  Leticia  
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Correa  da Silva Martins e leitura do(s) requerimento(s) N° 

62/22 - Bruno Henrique Garcia  Correa.  Foram incluídos 

fora de pauta os requerimentos N° 63, 64, 65, 66, 67, 68, 

69, 71, 72 e 73/22 de autoria do vereador  Robson  de 
Araújo e requerimento N° 70/22 de autoria dos senhores 
vereadores  Robson  de Araújo e Bruno Henrique Garcia 
Corrêa, que foram aceitos pelo Sr. Presidente, colocados em 

discussão, votação e aprovados por unanimidade. 

Apresentação do Projeto de Decreto legislativo n° 01/22 de 

autoria do vereador Lucas da Silva Antunes, que "Dispõe 
sobre a concessão de Titulo de Cidadão Sarapuiano e dá 
outras providencias", de acordo com o que reza o artigo 

359 do regimento interno, foi constituída uma comissão 

especial composta por seis membros sendo eles: Cristiano 

Xavier Rodrigues, Adriano Cirilo, Bruno Henrique Garcia 

Corrêa, Maria José Vieira dos Santos e  Leticia  Corrêa da 

Silva Martins. Apresentação e leitura do Projeto de Moção 

de Aplausos n° 09/22 de autoria do Poder Legislativo, que 

"Dispõe sobre Moção de Aplausos a Sra. Bernadete 

Fogaça", sendo despachado para as comissões 

permanentes. Apresentação e leitura do Projeto de Lei 

Ordinária n° 52/22 de autoria do Poder Legislativo, que 
"Institui o Projeto Adote uma Rua no município de 
Sarapui e dá outras providências", sendo despachado 

para as comissões permanentes. Apresentação e leitura do 

Projeto de Lei Ordinária n° 53/22 de autoria do Poder 

Executivo, que "Dispõe sobre autorização para criação 
de ficha de de apesa e respectiva suplementação de 
dotação por credito adicional especial e  di  outras 

procidencias", sendo despachado para as comissões 
permanentes. Apresentação e leitura dg Projeto de jei 
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Ordinária n° 54/22 de autoria do Poder Legislativo, que 

"Dispõe sobre denominação de próprio municipal e dá 

outras providencias", sendo despachado para as 

comissões permanentes. Apresentação e leitura do Projeto 

de Lei Complementar n° 04/22 de autoria do Poder 

Executivo, que "Altera o artigo 30 da Lei Complementar 

n° 1245/2012, que passa a vigorar com as seguintes 

alterações e dá outras providencias", sendo despachado 

para as comissões permanentes. Em continuidade, o 
senhor presidente passou a palavra conforme a inscrição 

na secretaria da casa para o uso da tribuna livre ao senhor 

José Francisco Aires  Junior,  professor da rede municipal 

de educação e em seguida passou a palavra aos Presidentes 

das Comissões Permanentes, onde não houve 

manifestações, em seguida passou a palavra aos vereadores 

inscritos no livro próprio e houve manifestações dos edis:  
Robson  de Araujo e  Leticia  Corrêa da Silva Martins que 
abordaram sobre assuntos diversos. Na sequência, o Sr. 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA, ocasião em que 
foi feita a leitura, apreciação e votação da Ata da Q7  a sessão 
ordinária de 2022, realizada no dia 04 de Maio de 2022, 

sendo aprovada por unanimidade. Apreciação e Votação do 

Projeto de Moção de Aplausos n° 08/22 de autoria do Poder 
Legislativo, que "Dispõe sobre Moção de Aplausos ao Sr. 
Josemar da Silva Batista", sendo aprovado por 
unanimidade. Em continuidade passou-se a parte 

destinada á. explicação pessoal e houve manifestação dos 
edis:  Leticia  Corrêa da Silva Martins, Lucas da Silva 
Antunes,  Robson  de Araújo, Adriano Cirilo e Bruno 
Henrique Garcia  Correa,  que abordaram sobre assuntos 
diversos. Todos os assuntos abordados ne 	sessão foram 



ifitgo  nn  ue rci 
Corria 

Vereador 

4 
7- 

Leticia Co ea  da  Silva 
Martins  

Vereadora 

Laercio  L rice Rodrigues 
crcad 

1

1 

 ‘, A A , 4 i 
+ + + 

Ma+  vesrorior 
+41111110'+, 

....0-̀ %,.. ' 

CÂMARA MUNICIPAL DE SARAPUt 
Estado de Sio Paulo 

Plenário Alexandre Chauar 
Rua Antonio Benedito de Almeida, 22 

Vila Ana Maria CEP. 18225000 Sarapui  
Tel.:  3276-6319 -  sits:  www.camarasarapui.gov.sp.br. 

• 

gravados e sem mais nada a abordar, o Sr. Presidente 
declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada a 
presente Ata, que depois de lida e considerada conforme, 
será assinada por mi 	pelo Presidente e os demais 
vereadores. Eu -(  -- 
lavrei e conferi a  present  

	), 1° secretário, 

o Cirilo 
ereador  

e Lu 
Vereador 
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